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Who has responded?

Email

rameshpsy.10@gmail.com
sagarlatake20@gmail.com
kulkarni21may@gmail.com
vyvanmore(@rediffmail.com
phaltankarrashmi@gmail.com
sulhyanka@gmail.com
chandanshive.jaykumar@gmail.com

abhinavhcu@gmail.com
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Teachers Feedback 2019-20
Form description

Email *

Valid email

This form is collecting emails. Change settings




Name of the Teacher
21 responses
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0
Auradkar Abhinav Anil  Dr. Vinayak Tukara... Gangadhar Balu Ch... Ramesh Shivappa K... Supriya Takare
Deshmukh Madhuri... Dr.Shabana Gaibiso...  Prof Dr Mrs Manjiri...  Rashmi Ravindra P... YUVRAJ ANAN...
Designation

21 responses

@ Principal

@ Professor

) Associate Professor

@ Assistant Professor

@ Director of Physical Education

Faculty
21 responses

@ Arts
® Commerce
@ Both




Department/Subject

21 responses

@ Marathi

@ Hindi

@ English

@ Economics

@ History

@ Psychology

@ Sociology

@ Political Science

12V

1. The syllabi taught by me have a good balance between theory & application.

Il strongly Agree Il Agree [0 Neutral [l Disagree [l Strongly Disagree

10

Ans.

2. The objectives of the syllabi are well defined.

Bl strongly Agree [ Agree [0 Neutral [l Disagree [l Strongly Disagree

10

Ans.



3. The books prescribed as reference materials are relevant, updated & cover the entire syllabi.

I Strongly Agree M Agree [0 Neutral [ Disagree [ Strongly Disagree

10

4. The syllabi of the subjects taught by me increased my knowledge, interest & perspective in the
subject area.

Il strongly Agree Il Agree 00 Neutral [l Disagree [l Strongly Disagree

10

5. Sufficient number of prescribed books are available in the library.

Bl Strongly Agree [l Agree [0 Neutral [l Disagree [l Strongly Disagree

10




6. The college has given me full freedom to adopt new techniques/ strategies of teaching e.g. group
discussions, debate, seminar & learners participation.

15
Il strongly Agree [l Agree [0 Neutral [l Disagree [l Strongly Disagree

10

7. 1 have the freedom to adopt new techniques/ strategies of testing & assessment of students.

B strongly Agree [l Agree [0 Neutral [l Disagree [l Strongly Disagree
10

8. Tests & examinations are conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabi.

15 M Strongly Agree [l Agree [0 Neutral [l Disagree [l Strongly Disagree

10

Ans.



9. The environment in the college is conducive to teaching & research.

15
Bl Strongly Agree [l Agree [0 Neutral [l Disagree [l Strongly Disagree

10

10. The administrative staff is helpful.

15 M Strongly Agree [l Agree 01 Neutral [l Disagree [l Strongly Disagree

10

11. The college provides adequate opportunities & support to faculty members for upgrading their
skills & qualifications.

Bl Strongly Agree [l Agree [0 Neutral [l Disagree [l Strongly Disagree

10




12. Infrastructure facilties e.g. staff room, class rooms, reading rooms are sufficiently available &
well maintained in the college.

B Strongly Agree [ Agree [ Neutral [l Disagree [l Strongly Disagree

10

13. ICT facilities in the college are adequate & satisfactory.

Bl Strongly Agree [l Agree [0 Neutral [l Disagree [l Strongly Disagree

10

14. The seperate space in college canteen is available for faculty.

15
Bl Strongly Agree [l Agree [0 Neutral [l Disagree [l Strongly Disagree

10




15. Toilets/ washrooms are clean & properly maintained.

16
B Strongly Agree W Agree [ Neutral [ Disagree [l Strongly Disagree
10
5
0

Ans.

Any other suggestions

11 responses

No

Improve ICT facilities

NiL
Need language lab for students to improve pronunciation

The library should be made available to read a lot of books on all subjects. Efforts should be made to make
the college green. Decisions must be made in faith and with everyone. The canteen of the college campus
should be beautified.

Administrative staff should be upgraded with the knowledge of rules and regulations of University acts and
also about various G.R.s




